

28-29 сентября в г. Ирбите прошел Первый стартовый сезон-2017-2018 г. юных самбистов Свердловской области. В традиционном, вот уже в пятом турнире участвовали юноши и девушки 2003-05 г.р. Соревновалось более 200 участников из 20 команд Свердловской области. Юные спортсмены Артинской ДЮСШ также не остались в стороне в борьбе за призы.

В итоге наши самбисты заняли третьи места: Данил Акимченков (школа №6), Никита Путилов (лицей) и Валентина Штенцова (школа №1). Результат, конечно, слабый, но есть к чему стремиться. И я думаю, что наши юные самбисты в дальнейшем завоюют медали более высокого качества и докажут, что они достойные преемники славных традиций Артинской ДЮСШ им. Заслуженного тренера России Ю.В. Мельцова.

В. Савинский, директор